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1. Kenar Uzunluklari (4x + 3) br ve (2x + 1) br olan dikdértgen geklindeki bir kagit asagidaki sekilde gosteérll::g i?dnci
birinci adinda ikiye katlanip ortasindan x birim uzunlugunda olacak sekilde karesel bélge gikartiliyor. SO

adimda katlanmis kagit tekrar ikiye katlaniyor ve ortasindan x birim uzunlugunda olacak sekilde kéresel bolge
¢ikartiliyor.

Bu kagit aglarak ilyk haline gotirildiginde kesilerek gikartilan karesel bélgelerin diginda kalan alana kargilik
gelen cebirsel ifade kag br? di¥#?

A)2x2 +10x + 3 B) 5x2 + 10x + 3 C)6x2 +2x + 3 D) 8x? + 8x + 3
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2. Asagida kip bigiminde bir oda gosterilmistir.

Bu oda igerisine birer yuzlerinin alanlari m? cinsinden 9x2, (9x2 - 12x + 4) ve (16x? + 16x + 4) olan kiip biciminde
koliler konulunca en Gstteki koli tavana degmistir. Kolileri evden tagimak igin kullanilacak pencerenin kenarlara olan
uzakligi 2x, tavana olan uzakligi 3x metredir.

Buna gdre pencere agikhgimin alani m? cinsinden gdsteren cebirsel ifade degeri agagidakilerden hangisidir?

A) (7x +1)2 "~ B)35x2 D) (5x + 1)x?

A\qnhn wiler kallein benr wzuntuklon s

N - Ix m
(’ﬁx" 2%+ &) — (3x-2) ~
(et + lox +u)— (ux +2L)m olup toplaws
Ix + (%«-2)« (Lx+2) = (0X w oluc 8. l-ofhw e i Bl
sdann do  keno uq,-unl\:g'udur.

\Pencerm‘m k\So Le/\oﬂ IDX%X - 3‘& = q..x A
utun keaor 10x- bx= bx = olu? - -—

2
:}K.LX = QD.X"L m olorct boliav~

——""‘-"—‘
r’"”-‘




8. Sinif

Matematik

3. Asagida verilen dikdértgen seklindeki klavyenin eni
(15x+36) br ve boyu (6x+2) br'dir. Birbirine es on
tane dikdértgen seklinde tusu olan bu klavyenin dig
gergevesinin kalinh@i 4 br, i¢ kisimlardaki gergevelerin
kalinligi 2 br'dir.
(15x+36) br

12 br

(6x+2) br

4 br
4br

2br

Buna gdre bu klavyedeki es tuglardan birinin bir
yiiziintin alanim cm? cinsinden gdsteren cebirsel
ifadesi agagidakilerden hangisidir?

A) 9x2 - 24x + 16
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B) 9x2 + 24x + 36
D) 9x% + 16
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4. Asagida kenar uzunluklari (a + 3) br ve (a-2)brolan
dikdértgen seklinde bir tarla ve bu tarlanin icinden
genisligi 2 br olan tarlayi enine ve boyuna kesecek

sekilde agilan yola ait gérsel verilmistir.
(a+3) br

(a-2) br

2br

2 br
Buna gdre tarladaki yollar diginda kalan bélgelerin

alanlannin toplamini birim cinsinden veren
cebirsel ifade agagidaki hangisine esittir?

A)a’-3a-6 _éiia2-3a-4 )
C)a?+a-6 D)a?+a-10
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5. Asagidaki tabloda bir oyuncakgidaki Grunlerin ali ve satis fiyatlari ile bu Granlerden kagar tane satildi§i cebirsel
ifadeyle gosterilmistir.

Urtin Adi Alig | Satis | Satilan Miktar

Oyuncak Ay X 8 x+8

Oyuncak Araba | x+4 | 3(x+2) 2x-2

Buna gdre lirtinlerin satigindan elde edilen toplam kar miktan TL cinsinden agagidaki cebirsel ifadelerden
hangisidir?

A) 5x2 + 60 C) 3x2+ 68 D) 4(x2 + 15)
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6. Asagidaki sekilde bir mobilya magazasina gelen masa ve sandalyeler igin kullanilan bir ayritinin uzunlugu 2x cm olan
kip seklindeki iki farkli kolinin yGzlerinin tamami koli bandi kullanilarak paket haline getirilmisgtir.

Masanin paketi

J)
&

Sandalyenin paketi

Masa igin kullamilan paketteki koli bandimin genisligi 3y cm, sandalyeler igin kullanilan paketteki koli bandinin
genigligi 4y cm olduguna gdre agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Masa i¢in kullanilan koli bandinin paket ylzeyinde kapladig! alan (144xy) cm?dir.
andalyeler icin kullanilan koli bandinin paket yuzeyinde kapladigi alan (96xy - 96 y2) cm?dir.
C) Masa igin kullanilan paketin koli bandi diginda kalan bélgelerinin alanlar toplami (24x2 - 144xy - 96y2) cm?dir.
D) Sandalyeler igin kullanilan paketin koli bandi disinda kalan bélgelerinin alanlari toplami (24x? - 96xy - 48y2) cm?dir.

A ;\kb{)d« Masa icin bullaqdog  kold
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{ ylaaqinde -J2x-2y= kY
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7. Ordu Buyuksehir Belediyesi, asagida kenar 8. Beyaz esya magazasinda satilan bir buzdolabinin
uzunluklan verilen dikdértgen seklindeki gocuk satigl ile ilgili bilgiler agagidaki sekilde gosterilmistir.
parkina kenar uzunlugu 4 br olan kare seklinde
parsellere ayiracaktir. Bu parsellerin her bir késesine

birer aydinlatma diregi dikecektir.
4x+12 br

Fiyat: (3x+7pFt~
Indirim: (3x%+65) TL

4x-20 br

Buzdolabinin satig fiyati (3x+7)2 TL'dir. Nihal

Hanim, buzdolabini yapilan indirim sonrasi olugan
fiyat Gzerinden almistir. indirimli fiyatin (2x2 + 42x)
TL' sini pesin, kalan kismini da (2x + 4) ay taksitle

Buna gore ¢cocuk parkina dikilecek aydinlatma
direklerini sayisini veren cebirsel ifade
agsagidakilerden hangisidir?

o6deyecekdir.
A) X2 - 2x -15 B)x2+8 i :
C) 16x2- 32x - 240 C D) x2- 16 ) Buna gdre Nihal Hamm’in aylik &deyecegini taksit
miktanni TL cinsinden g&steren cebirsel ifade

. asagidaki hangisi olabilir?
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9. Asagida kenar uzunlugu bilinmeyen bir karenin i¢
bdlgesinden kenar uzunluklari 2y olan dért tane kare
cikartiliyor.

Sekilde geriye kalan boyali bélgenin alam X2 + 8xy
olduguna gére karenin bir kenannmin uzunlugunu
veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) x + 2y
C)2x+y

B) 4x + 2y
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10. Asagida alani 36a2 metrekare olan kare bigimindeki
arazi okul binasi, bahgesi ve spor alani bulunan egitim
kampusu igin parsellere ayrilmistir.

Okul Bahgesi

e Spor alani igin ayrilan parsel, karesel béigedir ve
alani 9b? metrekaredir.

¢ Okul binasi ve bahgesi igin ayrilan parseller birer
dikdértgensel béigedir.

Buna gére okul bahgesi igin aynlan parselin
alanini, okul binasi igin aynlan parselin alanindan
ka¢ metrekare bliylik oldugunu gbsteren cebirsel
ifade agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 36a? - 9b? B) 36a2 - 18ab
D) 6a2 -18ab + 3b2
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